

302. 耶穌在發表了關於美國未來的最新消息

2016年4月25日-從耶穌到克萊爾修女的話語

耶和華的慈悲是永恆的。願它超越我們，給我們勇氣。

哦，親愛的心靈居民，我對自己的缺點感到非常不滿。今天早上我度過了悔改的美好時光。但現在我正在努力接受他的寬恕。我想提一下我在錄製中犯的錯誤。主已經基本上告訴了我 - 這是在記錄“事件順序”，彗星等等。主基本上告訴我，條約不會在我們還在這裡的時候制定，但在狂歡之後，在我們被帶走之後。好吧，我沒有在關於事件順序的視頻中說清楚。所以，我擔心我做了一個大噓聲，因為我說“條約不會發生” - 就像那樣。但我想說的是，當我們在這裡時，它不會發生在地球上。

所以，我要求所有人幫忙。如果你看到任何與聖經相矛盾的事，拜託，請告訴我？我最有可能無法傳達主所說的話。而且，我想在此澄清一些事情。他並不是在三維現實中出現給我。這充其量只是一個非常迷霧的存在。有時候他會非常清楚自己，但在那種讓我融化的，所以他經常這樣做。但我確實通過面紗看到了他，黑暗 - 可以這麼說。我確實看到了他，我確實聽到了他，而且情況基本上就是我以一種理解的方式聽到了他，這種想法轉移到我的腦海中。他讓我把它說成文字。

我很清楚條約不會出現直到狂歡之後，但出於某種原因，（可能是因為我的驕傲，他允許它）我沒有傳達這一點。其中一個視頻是在我非常疲憊的時候完成的。

所以，為了避免在頻道上出現混淆，當你認為與聖經有矛盾時，請與我分享。我擔心我會聽到很多聽過這個消息的人，有些我可能永遠都沒有機會澄清它。我們不希望主的教導因疏忽而被打折扣。

那就是說，今天早上我會繼續我們的小對話。耶穌，我感覺很糟糕，我讓你失望。主啊，請原諒我，幫助我做得更好。

“一切都被寬恕了，只要讓你的心滿足於別人的需要，克萊爾。”

他抱住我，抬起下巴。“我就在這裡，我的克萊爾。”

哦，我覺得很可憐。

“什麼？你的人性讓你感到驚訝嗎？”

不，我知道我是多麼的人性，你允許我看到的，就是這樣。哦，耶穌，我很抱歉我的錯誤。

“不再思考它，它們已經被我的慈悲之海吞噬了。現在，去做好事。特別是，在肖像上工作。我和你在一起，正如你將看到的那樣，你會看到親愛的。是的，你確實會看到。”

我為此感到很興奮！與此同時，我心中充滿了這些新發展，你昨天所分享的事情。我該如何解釋？在這裡，我指的是唐納德特朗普的出現。如果有更多時間的話，一個可以改變美國的領導者。如果我們的國家有更多的時間。那麼，我該如何解釋這主？

因為在我看來這與狂歡是矛盾的。也許，狂歡可能會延遲四年或更長時間。給美國一個機會。這對我來說非常痛苦，試圖整理出來。我迫不及待地想要禱告並得到一些澄清。

所以，這就是他所說的.....

“我已經為你做過了。你可是承認，因為你的驕傲，我不會給你所有的答案，只有拼圖的部分，然後其他部分聚集在一起，使圖片完整。但我希望你明白，我給你的是與頻繁使用這個頻道的人特別相關的。”

“我正在以特殊的方式與他們合作。是的，這是一種非常特別的方式，我給你的是讓他們在聖潔，純潔，榮耀和對我的奉獻中成長。堅定不移的奉獻精神。有許多非常有才華的靈魂正在尋找這個頻道，我正在哄他們送他禮物來服務我，而且還有一點時間。”

“就像你的丈夫一樣，撒但已經齊心協力對這些屬性產生內疚感我希望在他們中間培養。”

是的，我甚至無法開始告訴你，為了安靜地坐著，與主共度時光，或者為了他的音樂，惡魔們有多大的壓力使他感到愧疚。他們只是暗殺他！而且他非常清楚地聽到了他們的聲音。因此，每當他拿起聖潔的東西時，就會經常發生爭執。

“多年來，當你的年齡組和 50 歲以上的人成長起來時，氣候就在第二次世界大戰之後，重點關注重建社會的責任，蔑視和蔑視創造力。他們被教導說家務，餐具，烹飪，洗衣和所有其他基本的東西都是第一位的。”

“不，禱告首先是你的恩膏，然後是家務。當然，當你撫養孩子時，你的恩膏就像母親一樣，但是，你的禮物仍然不能被壓制。我給了他們所以你可以用獨特的方式為我服務，這種方式可以帶來快樂。不僅對你而且對其他人。”

“你知道有多少人把禱告等同於娛樂嗎？換句話說，如果你很幸運並且剩下時間，那麼在你完成所有家務之後禱告會持續到最後。哦不，不，不。禱告首先是超越所有活動。換句話說，它應該佔據你一天的主要部分，無論是晚上還是早晨。在你的頭腦充滿了世界的繁忙之前，早上好多了，這使得注意力和接待能夠調整到我有許多，更加困難。”

“那麼，對於那些有家庭的人來說，在孩子們提供給你之後不久就去睡覺在他們醒來之前，有機會在早上進行 2 小時的祈禱。然後你被塗在家庭學校或其他與成長有關的事情上。”

“我想要討論的是你每次將精神優先考慮在列表頂部時感染的內疚。你立即遭到譴責和惡魔的攻擊，“你不應該祈禱，你還沒有完成幾週購物。” “你不應該播放音樂，你的地板很髒。” “你不應該寫作，洗衣服沒有被抓住。”

“你明白嗎？魔鬼竭盡全力使用每一種骯髒的戰術，讓你在沒有力氣，沒有時間離開，沒有激勵因疲憊而離開的時候將禱告放在最後。你必須拒絕購買它來對抗這個謊言。用我的名字重新製作它，繼續你的作品。您不僅會在生命中找到自己的目的，還能為您的孩子建立健康的工作習慣。總是先祈禱，這將帶來我所有的祝福和恩膏，為當天的工作。它使你與我的議程保持一致。”

“你在這裡看到的對敵人非常非常具有威脅性。一個有創造力，滿足和負責任的人對黑暗的國度是非常危險的。你帶著靈感的種子，可以帶給他人生命的希望，快樂和熱情，最重要的是與我的關係。當你找到你的禮物並把它變成一種生命方式時，就像約瑟夫在木工店裡做的那樣，你喜歡你的工作，你教別人達到更高的目標，但最重要的是當你在我想要你在的地方時，做什麼你要做的。你是高度受膏和滿足的。撒旦希望看到你沮喪，空虛，一個字面行屍走肉的人，死於你所有的希望，夢想和禮物。這就是為什麼各種各樣的音樂家和藝術家，以及傳道人都因為生命中的選擇而受到如此迫害和譴責。”

“ 好吧，我這裡的主要問題是絕不讓自己被恐嚇或相信祈禱是一種奢侈！不要為那個謊言而墮落。祈禱是你每天最重要的必需品。雖然世界不會理解，但如果你想要為你的生命充滿恩膏，那就把它作為頭等大事，擺脫模貝社會所謂的“負責任”。 ”

“ 現在，我知道有些人是對昨天的消息感到不安。有些人不了解我擺在你面前的東西。我說狂歡還遠嗎？不，我暗示了嗎？是。但我在這裡澄清一下。它仍將在不久的將來進行。我的新娘，我希望你能直截了當地確定你的優先事項。我希望你融入我的心靈，並尋求我的意志高於一切。我想讓你知道，如果你愛我，你的議程應該與我的議程相同，我的目的是在事件降臨地球之前盡可能多地保存靈魂。 ”

“ 我已經聽到了你的祈禱，我的新娘。一個月前，我請求你們壓進為國家懺悔和祈禱。不僅是這個頻道，而是通過我的身體，我都種話會被接受和採取行動的詞。而且你們都順從地將自己應用於禱告，結果，某些事情已經減輕，減弱，取消或減少。這包括你的領導，這對你的未來至關重要。 ”

“ 還有另一個機會被賦予美國，但這並不能否定狂歡以及地球上必須實現的目標。它減輕了它，它並沒有否定。 ”

“ 當年輕人 Nathan 被帶到天堂時，他被告知， ”

拉比：“ 我們現在在哪個時期找到自己？ ”

Natan：“ 一個非常糟糕的時期，那就是比如說，Geula (贖回) 非常接近。 ”

拉比：“ 這個 Geula 會發生什麼？ ”

納坦：'它會發生。一些非常糟糕的事情。但根據我的理解，這並不涉及每個人。 ”

觀眾中有人說：“ 現在是否清楚？ ”

內森回答說，“ 很明顯，這將在未來幾個月內發生。 ”

(那是 “我想，回到 9 月份。 ”

“ 拉比， “這有可能不會發生嗎？ ”

納坦：“如果每個人都做了懺悔，（懺悔），所以這不會發生。”

就在那之後，我說，“主啊，請繼續對我說話。”說道

耶穌開始，“那些悔改的人將得救，不受忿怒，那些不悔改的人.....”他沉默了，窒息了。

“在過去的一個月裡，美國有很多懺悔，很多。仍然，必鬚髮生什麼。然而，懺悔導致許多事件被推遲。必須有持續的悔改，它必須越來越深。許多人都沒有意識到他們是如何冒犯了我的父親，但這將伴隨著這些事件。”

主啊，唐納德特朗普怎麼樣？

“他是這份工作的好人。我們會看到。我不能再說這個時間了，一切還沒有決定。但他是我父親對美國的選擇。然而，教會還有很多工作要做。”

而在這裡我只想花一點時間說.....出於某種原因，就像主選擇尼布甲尼撒為王一樣，他選擇這個人（特朗普）為美國。這是他的選擇。這是許多禱告和許多悔改的結果。我不認為他是一個基督徒，但他代表的是最接近道德價值觀的東西，據我所知，我們可以從這些候選人中得到。而且他已經準備好迎接新世界秩序和精英，並且正好穿過他們。上帝和他在一起，我相信。我真的，真的相信。

所以主繼續說。他說：“然而美國和教會還有很多工作要做。非常。在更廣泛的範圍內悔改很多。這將在某些事件發生後發生。克萊爾有很多希望，非常希望。那些聽到我祈求祈禱和懺悔的人已經改變了這個國家的命運。這並不意味著它會很容易。會有很多死亡和許多災難。這些仍然會發生，但由於為這個國家悔改和懺悔的少數人的忠誠，這些破壞的影響將遠遠少於。”

“你了解我。你知道我只需要施加足夠的壓力來完成工作。我恨死。我討厭悲傷和失落。我討厭痛苦，特別是無辜的苦難。許多未來的事件都是由於不道德和腐敗甚至是我的人民所造成的，所以某些事情必定發生。然而，我會表現出憐憫，許多悲劇將被避免。“我的人民”越懺悔，就越能避免悲劇。”

“現在，我要求我的人民繼續祈禱和懺悔。用那些你認識的東西是來自我的。全心全意，有力量，有心靈，為我服務。即使在剩下的那段時間裡，這項服務的成果也將是強大的。你看不到

我看到的。我看到了未來。我看到這些在世界各地表現出來的禮物將如何給那些可能已經迷失的人帶來許多轉變和啟發。 ”

“ 如果我給了你預言的禮物，預言。如果我給你的是寫作，傳福音，教導，為窮人服務的禮物 - 起來並使用你的禮物，使用它直到你在地球上的最後一刻。 ”

“ 像書，教義，藝術，音樂和好作品;他們將在收穫的指定時間內結出巨大的果實。它即將到來。是的，收穫即將到來，但之前會有悲傷。 ”

“ 不要因為做得好而感到厭倦，我的人民。我知道時間是黑暗的，確實似乎等待沒有盡頭。但要充分利用每一分鐘。無論你走到哪裡，都要服務，創造，訓誡，見證，行善，並以我的名義行事。哦，我多麼愛我勇敢的新娘。她非常漂亮，我很想把她帶回家並獎勵她。但首先，她必須通過各種試驗讓她知曉。然後所有人都會看到我，不再有任何罪惡的藉口。他們將看到我的人民的善良，並且通過我將向他們顯示，並且將不再有任何罪惡的藉口。 ”

“ 升起我的新娘，升入你的召喚。站穩，看到主的榮耀。我還在來。 ”